

Actividades Civicas y Bibliotecas

[bookmark: _GoBack] La dirección de Actividades Civicas y Bibliotecas, del honorable Ahuntamiento Municipal de Coyuca de Catalan, Gro., ubicada en la avenida Cuauhtémoc s/n, barrio Tierra colorada de esta ciudad,  informa de las actividades que se llevan a cabo en el área de la Biblioteca Publica Municipal “Josefa Ortiz de Dominguez”.
Los servicios básicos que presta la biblioteca se encuentran disponibles de  lunes a viernes con  un horario de 9:00 am a 18:00 horas, atendiendo a la toda la comunidad educativa y población en general. 
Los servicios básicos de la biblioteca:
. Préstamo de libros interno y a domicilio
. Consulta de libros
. Orientación a usuarios
. Sala de computación con Sevicio de internet
.Regularización en las asignaturas de español y matemáticas para alumnos de educación primaria de lunes a viernes con un horario de 16:00 hrs a 18:00 hrs. (este servcio por el momento se encuentra suspendido debido a la contigencia sanitaria del COVID)
Taller de verano ”mis vacaciones “  
Durante este periodo octubre - diciembre 2021, vsitaron la biblioteca publica Municipal Josefa Ortiz De Dominguez un total de:
48 niñas entre 6 a 12 años de edad
24 niños entre 6 a 12 años de edad
8 jovenes entre 15 a 17 años de edad
Se efectuaron 4 credenciales para nuevos usuarios.
Se tiene un total de 80 usuarios entre niños y jóvenes que hicieron uso de los servicios que presta la biblioteca publica municipal.  
Durante este periodo se incremnto la asistencia de usuarios, teniendo como principal objetivo brindar la atención cordial, asi como aplicar las  medidas de prevención y sanitización a los visitantes.
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